
Την Πέμπτη 1 Αυγούστου στις 5:30 το απόγευμα
η κηδεία στη Λαγκάδα

Έφυγε ξαφνικά και πρόωρα από τη ζωή ο Χιώτης αγωνιστής Βασίλης Παππάς σε ηλικία 61 έτους.

Το κενό που αφήνει, όχι μόνο στο στενό οικογενειακό, στο συντροφικό και φιλικό του περιβάλλον αλλά και
σε όσες και όσους τον γνώρισαν έστω και λίγο, είναι μεγάλο. Κι αυτό γιατί ο Βασίλης, εκτός από
αγωνιστής του κομμουνιστικού κινήματος, εκτός από δραστήριο συνδικαλιστικό στέλεχος του νησιού,
πέρα από τους αγώνες που έδωσε στο αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό κίνημα, ήταν ένας άνθρωπος
ανιδιοτελής, δοτικός, όλο ζωντάνια, ζεστός, περιποιητικός, ταγμένος με το δίκιο και αλληλέγγυος.

Ο τρόπος που έφυγε από τη ζωή, στην Πτολεμαΐδα, έχει κάτι το “αρχαιοελληνικό”, κάτι ανάμεσα στο
“Κάτθανε νυν Διαγόρα” και σε αρχαία τραγωδία. Πάντρεψε το γιο του Παναγιώτη στην Πτολεμαΐδα,
παρέα με δεκάδες φίλους συγγενείς και γνωστούς από την Χίο, έχοντας φροντίσει ο ίδιος για την υποδοχή
και την εγκατάστασή τους. Μετά το γάμο, στο γαμήλιο γλέντι, σειρά είχαν τα ζεϊμπέκικα. Χόρεψε, όπως
το συνήθιζε άλλωστε, και λίγο μετά “ανελήφθη στους ουρανούς”, έχοντας όμως αφήσει στους γύρω του
γερά χαραγμένο το στίγμα της διαδρομής της ζωής του.

Η κηδεία του θα γίνει την Πέμπτη 1 Αυγούστου στις 5:30′ το
απόγευμα στη Λαγκάδα.

Η Παντιέρα εκφράζει τα πιο θερμά της συλλυπητήρια στην οικογένεια του Βασίλη, στους φίλους και τις
φίλες, τους συντρόφους και τις συντρόφισσές του.

Η Ανταρσία στο Αιγαίο σε ανακοίνωσή της, χαρακτηρίζει τον Βασίλη Παππά ως ”έναν ξεχωριστό άνθρωπο
και σύντροφο, με σημαντική προσφορά στην Αριστερά και το Κομμουνιστικό Κίνημα της Χίου.

Δραστήριος, δοτικός, μαχητικός και μεθοδικός ξεχώρισε για την δράση του μέσα από το Επιμελητήριο
Χίου, τον Εμπορικό Σύλλογο Χίου και την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων του
νησιού.”
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Ολόκληρη η ανακοίνωση έχει ως εξής:

Αντίο σύντροφε Βασίλη…

Ξαφνικά και απρόσμενα έφυγε από την ζωή ο Βασίλης Παππάς, ένας ξεχωριστός άνθρωπος και
σύντροφος, με σημαντική προσφορά στην Αριστερά και το Κομμουνιστικό Κίνημα της Χίου.

Δραστήριος, δοτικός, μαχητικός και μεθοδικός ξεχώρισε για την δράση του μέσα από το Επιμελητήριο
Χίου, τον Εμπορικό Σύλλογο Χίου και την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων του νησιού.

Ο Βασίλης Παππάς κόσμησε το ψηφοδέλτιο της Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά και
είχε την δική του συμβολή στην προσπάθεια επαναθεμελίωσης του κομμουνιστικού κινήματος στη χώρα.

Εκφράζουμε τα συλλυπητήρια μας στην οικογένεια του και τους οικείους του.

Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά
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